学認アクセスで CiNii を利用するメリットについて

CiNii は Free のデータベースなので学外からでも自由に利用することができますが、学外から学認を利用してアクセスすると、さらに便利に利用することができます。

【便利な機能】

● 学認でログインすると、学内 LAN に接続されている PC と同様に右上に「武蔵大学」の文字が表示されます。この状態で検索すると、その資料を武蔵大学図書館で所蔵している場合は、「大学図書館所蔵」の一覧の先頭に「武蔵大学図書館」の所蔵情報が表示されます。

学外から学認で CiNii を利用する方法

ここでは、CiNii Research の画面を使用していますが、利用方法は CiNii Books など他の画面でも同じです。

I. データベースリンク集などから、CiNii の画面を開き、右上に表示される「ログイン」ボタンをクリックします。



2. ログイン画面が表示されたら、「所属機関の学内認証システムでログインする方」の下にある入力フォームに「武蔵」と入力ください。表示されるリストから「武蔵学園」を選択し、「ログイン」ボタンをクリックします。



- 3. 「武蔵学園 学認ログイン」画面が表示されるので、 自分の Musashi-ID (Musashi-ID は@以下は不要)、 パスワードを入力して、「ログイン」ボタンをクリック します。
 - ※初回ログインのみ使用条件の同意を求められる 画面が表示されます。

「使用条件に同意します」にチェックを入れ、 「確認」ボタンをクリックします。



4. 学認でログインすると、学内 LAN に接続された PC からアクセスしたときと同じように、右上に「武蔵大学」の文字が表示されます。

